

1ª RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 11/2024, de 09 de outubro de 2024

OFERTA DE VAGAS PARA CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

PROCESSO: 23223.002326/2024-38

Onde se lê:

3.8 Não serão aceitos recursos para inclusão e/ou alteração de documentação.

Leia-se:

3.8 Serão aceitos recursos para inclusão e/ou alteração de documentação.

Onde se lê:

PROCESSO: 23223.002326/2023-38

Leia-se:

PROCESSO: 23223.002326/2024-38

Cataguases – MG, 22 de outubro de 2024.

Pedro Paulo Lacerda Sales
Diretor Substituto
IF Sudeste MG *Campus* Avançado Cataguases
Portaria ORG nº 319, de 11 de março de 2019